Zatacznik do Zarzadzenia

Prezydenta Miasta Krakowa z dnia

Rozliczenie wysokosci udzialéow w budynku przy ul. Jozefa Dietla 66 w Krakowie w oparciu
o opracowanie dotyczace wyodrebnienia samodzielnych lokali mieszkalnych i o przeznaczeniu innym niz
mieszkalne we wspolwlasnosci budynku mieszkalno-uslugowego zlokalizowanego w Krakowie przy
ul. Jézefa Dietla 66 wykonane przez mgr inz. Andrzeja Ksiazka w lipcu 2015 r.

NR KLATKA | KONDYGNACJA RODZAJ POW. POW. POW. UDZIAL WE

LOKALU | SCHODOW LOKALU UZYTKOWA | PRZYNALEZNA UZYTKOWA WSPOLWEASNO
A +PRZYNALEZNA scl

LU1 I PARTER NIEMIESZK. 47,32 m? 0,00 m? 47,32 m? 313/10000
1 I PARTER MIESZKALNY 50,30 m? 0,00 m? 50,30 m? 333/10000
2 I PARTER MIESZKALNY 54,48 m? 65,08 m? 119,56 m? 791/10000
3 I PARTER MIESZKALNY 97,13 m? 83,36 m? 180,49 m? 1194/10000
4 I | PIETRO MIESZKALNY 36,71 m? 0,00 m? 36,71 m? 243/10000
4a I | PIETRO MIESZKALNY 33,45 m? 0,00 m? 33,45 m? 221/10000
4b I | PIETRO MIESZKALNY 29,66 m? 0,00 m? 29,66 m? 196/10000
5 I | PIETRO MIESZKALNY 57,64 m? 4,87 m? 62,51 m? 413/10000
6 I | PIETRO MIESZKALNY 105,10 m? 20,45 m? 125,55 m? 830/10000
7 I Il PIETRO MIESZKALNY 107,63 m? 7,59 m? 115,22 m? 762/10000
8 I Il PIETRO MIESZKALNY 28,32 m? 0,00 m? 28,32 m? 187/10000
9 I I PIETRO MIESZKALNY 28,56 m? 0,00 m? 28,56 m? 189/10000
9a I Il PIETRO MIESZKALNY 29,77 m? 0,00 m? 29,77 m? 197/10000
9b I Il PIETRO MIESZKALNY 41,81 m? 0,00 m? 41,81 m? 277/10000
9c I Il PIETRO MIESZKALNY 50,07 m? 0,00 m? 50,07 m? 331/10000
10 I Il PIETRO MIESZKALNY 37,03 m? 0,00 m? 37,03 m? 245/10000
10a I Il PIETRO MIESZKALNY 25,49 m? 0,00 m? 25,49 m? 169/10000
10b I Il PIETRO MIESZKALNY 45,08 m? 0,00 m? 45,08 m? 298/10000
10c I Il PIETRO MIESZKALNY 35,37 m? 0,00 m? 35,37 m? 234/10000
11 I Il PIETRO MIESZKALNY 26,03 m? 0,00 m? 26,03 m? 172/10000
11a I Il PIETRO MIESZKALNY 27,78 m? 10,54 m? 38,32 m? 254/10000
11b I Il PIETRO MIESZKALNY 50,09 m? 0,00 m? 50,09 m? 331/10000
11c I Il PIETRO MIESZKALNY 42,09 m? 0,00 m? 42,09 m? 278/10000
12 I PODDASZE MIESZKALNY 21,53 m? 0,00 m? 21,53 m? 142/10000
LU2 I PODDASZE NIEMIESZK. 12,15 m? 0,00 m? 12,15 m? 80/10000
LU3 I PODDASZE NIEMIESZK. 199,66 m? 0,00 m? 199,66 m? 1320/10000
RAZEM : | 1320,25 m? 191,89 m? 1512,14 m? | 10000/10000




